

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
美商美國新美股份有限公司台灣分公司	賴秀雄	成份含量	項次第530項成份書寫有誤，請更正	正確成份為Medroxyprogesterone acetate 1.5mg	成份誤植處同意更正為 Conjugated Estrogens 0.3mg, Medroxyprogesterone acetate 1.5mg
美商美國新美股份有限公司台灣分公司	賴秀雄	組別	項次第91項分組歸類及成份有誤	組別應為B，成份為Coniugated Estrogen 0.625mg/42.5gm Cream (Premarin Cream)	循例維持本標項最低需求組別為C組
弘如洋生技股份有限公司	陳聖中	列標方式	建議增加新進藥品中A1組改為廠牌列標	依政行政院衛生署公告文號82.07.07衛署藥字第08246232號公告事項之第4項，新藥監視期間公立醫院進藥規定中之第2條：經新藥核准程序可上市之藥品，公立醫院如需採購，應以廠牌別列標	維持同成份規格監視新藥依「公開招標」方式辦理。
弘如洋生技股份有限公司	陳聖中	投標條件	建議增加藥品投標條件審查	為確保患者用藥安全及醫院用藥品質之掌控，建議屬於衛生署監視中新藥者(包含新成份、新劑型、新劑量、新複方、新使用途徑，新適應症等)，投標前必需由臨床醫師提藥且經由臺北市立聯合醫院藥事委員會通過之資格，方可投標。	本院新進藥品均由醫師提藥經藥委會審議通過方予列標，符合藥委會審定競標資格者方能參與投標。
安強藥業股份有限公司	陳毓珍	廠牌、組別	項次第75項列標廠牌有誤	依招標須知之藥品分類組別，此品項應更正為B組，因為原開發廠為UCB藥廠	循例維持本標項最低需求組別為C組
安強藥業股份有限公司	陳毓珍	組別	項次第100項組別變更	依招標須知之藥品分類組別規定，此藥品應更正為B組(此品原開發廠為Ferring公司之藥品)	循例維持本標項最低需求組別為C組
鴻林藥品有限公司	黃茉莉	增列品項		藥品Procaterol Hcl 25mcg未列於標單中	該成份25mcg含量已被高劑量50mcg取代
上禾醫藥企業有限公司	鄭永南	組別	項次第78項組別有誤	更改為BE	列標廠牌已通過BE，同意變更最低需求組別為BE組

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
龍生藥品股份有限公司	林忠仁	組別	項次第413項組別有誤	衛生署新藥監視期已於96年4月屆期	新藥監視期過，同意變更最低需求組別為B組
台灣鹽野義製藥股份有限公司	郭裕龍	預算單價	項次第416項預算單價有誤	此項產品Box包裝屬於標準包裝，健保價已調整為1.5/Tab，因此請將預算單價修訂為1.5(A0460081G0)	維持原列標規格及預算單價
琮翔有限公司	陳瑞惠	組別	項次第156項組別變更	廠牌生達已通過衛生署生體可用率，組別請修正為B	循例維持本標項最低需求組別為C組
亞太藥業有限公司	林沂蓁	成份含量	項次第7項成份含量有誤	成份含量應變更為Acetaminophen 325mg Pseudoephedrine 30mg	成份含量誤植處同意更正為Acetaminophen 325mg, Pseudoephedrine 30mg
正雍有限公司	江鳳玉	廠牌	項次第421項廠牌變更	已於93年變更製造廠為R. P. Scherer	同意廠牌變更為R. P. Scherer
台灣大昌華嘉股份有限公司	王英傑	組別、製造廠	項次第437項組別及製造廠變更	組別為B(原廠)，製造廠為Bristol-Myess Squibb 委託Abbott France製造	1. 循例維持本標項最低需求組別為C組 2. 同意廠牌變更為Abbott France
台灣大昌華嘉股份有限公司	王英傑	組別、廠牌	項次第523項組別及廠牌變更	組別為B(原廠)，廠牌為Bristol-Myess Squibb USB	1. 循例維持本標項最低需求組別為C組 2. 列標廠牌Bristol-Myess Squibb、Lennon
台田藥品股份有限公司	李智鴻	組別	項次第191項組別變更	因Tanatril 5mg已過監視期應將組別A1變更為B	新藥監視期過，同意最低需求組別變更為B組
台田藥品股份有限公司	李智鴻	成份含量	項次51項成份及含量變更	因藥證變更，應將成份及規格含量變更為Bisoprolol hemifumarate	成份及規格含量變更為Bisoprolol 5mg

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
友利行	洪武璋	組別	項次第541項組別變更	屬衛生署核定之監視中新藥	95-2通過監視新藥，同意變更最低需求組別為A1組
西達有限公司	李美娟	組別、單位	項次第517項組別及單位變更	Theophylline S.R. Capsules 250mg分類應為BE，單位是Cap	1. 維持原成份含量規格。 2. 單位補註為Tab/Cap
台灣武田藥品工業股份有限公司	林錦錄	價格契約單價	項次第536項價格核定及契約單價之訂定	1. 懇請比照其他原開發廠專利期間內核價 2. 第536項契約單價調整與其他大部份藥品相同之契約單價(95%)	1. 預算單價仍依健保核價訂之 2. 修正契約單價為健保價95%
台灣第一三共股份有限公司	謝美玲	預算單價、廠牌	項次第233項預算單價，廠牌變更	已由Usipar-France變更為台灣第一三共，健保價為145元/Tab	前已奉准變更製造廠，同意配合修正為新健保價(預算單價)。
台灣第一三共股份有限公司	謝美玲	廠牌	項次第467項廠牌變更	已由Daiichi產地變更為Saitama Daiichi	衛署已同意其變更，同意廠牌變更為Saitama Daiichi
德譽貿易有限公司	簡麗娜	製造廠	項次第138項委託製要廠變更	原廠委託Osmopharm在Switzerland製造	衛署已同意其變更，同意廠牌變更為Osmopharm
天行貿易股份有限公司	廖家君	預算單價	項次第182項預算單價變更	此規格健保價為1519元	健保價誤植同意更正為1519元
天行貿易股份有限公司	廖家君	廠牌	項次第474項廠牌變更	此廠牌已變更為Talecris包裝單位為Syringe	1. 衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Talecris 2. 包裝單位補註為Vial/Syringe

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
天行貿易股份有限公司	廖家君	廠牌	項次第473項廠牌變更	此廠牌已變更為Talecris	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Talecris
天行貿易股份有限公司	廖家君	增列品項		品項表中遺陋將Hepacitis B Immune Globulin 0.5ml包裝規格放入品項標種	0.5ml包裝為臨購品項，不予列標（本院通過列標包裝為1ml）。
凱安藥業股份有限公司	唐淑貞	契約單價	項次第527項契約單價調整	擬申請將原契約單價80.72%提高為95%	審議後不予變更
臺灣阿斯特捷利康股份有限公司	張翠薇	組別	項次第50項組別變更	已過專利期，請變更組別為B.	過專利期，同意變更最低需求組別為B組
惠貿有限公司	葉永祥	組別	項次第74項組別變更	原列標最低需求組別A1，擬請修正為A	專利期內，同意變更需求組別為A組
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第188項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer，擬請修正為Nerviano	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Nerviano
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第96項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer Italia，擬請修正為Pfizer	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第131項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer Italia，擬請修正為Pfizer	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第189項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer Italia，擬請修正為Pfizer	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第246項廠牌變更	原列標廠牌Pharmacia，擬請修正為Pfizer	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第97項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer，擬請修正為Vetter pharma	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Vetter pharma
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第372項廠牌變更	原列標廠牌Pfizer，擬請修正為Vetter pharma	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Vetter pharma

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
惠貿有限公司	葉永祥	組別	項次第43項組別變更	原列標最低需求組別A，擬請修正為B	過專利期，同意變更最低需求組別為B組
惠貿有限公司	葉永祥	組別	項次第44項組別變更	原列標最低需求組別A，擬請修正為B	過專利期，同意變更最低需求組別為B組
惠貿有限公司	葉永祥	廠牌	項次第404項廠牌變更	原列標廠牌Pharmacia Italia，擬請修正為Pfizer	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
惠貿有限公司	葉永祥	成份含量、廠牌、組別	項次第235項成份含量、廠牌、組別變更	原列標成份Linezolid，擬請修正為Linezolid；原列標廠牌Fresinus Kabi，擬請修正為Fresenius Kabi；原列標組別A1，擬請修正為A	列標成份誤植處同意更正為Linezolid。廠牌誤植處同意更正為Fresenius Kabi。專利期內，同意變更需求組別為A組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第10項廠牌變更	廠牌/產地申請變更為Patheon Inc./Canada	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Patheon Inc
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第48項廠牌變更	廠牌/產地申請變更為GENENTECH INC/U. S. A	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為GENENTECH
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第180項廠牌變更	廠牌/產地申請變更為Cenexi SAS./France	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Cenexi SAS.
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第214項廠牌變更	廠牌/產地申請變更為R. P. SCHERER GMBH& CO. KG/GERMANY	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為R. P. SCHERER GMBH& CO. KG
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第410項廠牌變更	廠牌申請變更為Genentech Inc	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Genentech Inc
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第412項廠牌變更	廠牌申請變更為R. P. Scherer GmBH	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為R. P. Scherer GmBH
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第180項組別變更	過成份專利期，申請變更組別為B	過專利期，同意變更最低需求組別為B組

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第300項組別變更	過新藥監視期&成份專利期，申請變更組別為B	過新藥監視及專利期，同意變更最低需求組別為B組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第307項組別變更	在成份專利期間，申請變更組別為A	維持最低需求組別為A1組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第308項組別變更	在成份專利期間，申請變更組別為A	維持最低需求組別為A1組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第354項組別變更	在成份專利期間，申請變更組別為A	專利期內，同意變更需求組別為A組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第355項組別變更	在成份專利期間，申請變更組別為A	專利期內，同意變更需求組別為A組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	組別	項次第410項組別變更	已過新藥監視期，仍在成份專利期間，申請變更組別為A	專利期內，同意變更需求組別為A組
羅氏大藥廠股份有限公司	胡紀光	廠牌	項次第469項廠牌變更	廠牌/產地申請變更為Cenexi SAS./France	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Cenexi SAS.
德強企業有限公司	黃存	廠牌	項次第61項廠牌變更	標單廠牌為Pharmacia Italia變更為Pfizer Italia	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Pfizer
裕利股份有限公司	梁秀萍	組別	項次第85項組別變更	屬原開發專利過期之藥品，懇請變更為B	循例維持本標項最低需求組別為C組
裕利股份有限公司	梁秀萍	組別	項次第487項組別變更	屬原開發專利過期之藥品，懇請變更為A	循例維持本標項最低需求組別為B組
裕利股份有限公司	梁秀萍	組別	項次第518項組別變更	屬原開發專利過期之藥品，懇請變更為B	循例維持本標項最低需求組別為C組
裕利股份有限公司	梁秀萍	增列品項		Azathioprine 50mg未列於標單品項表中	96-97年度標案已決標

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
裕利股份有限公司	李枷裕	組別、契約單價	項次第483項需求組別及契約單價變更	屬監視中新藥，懇請變更為A；另因Glivec健保價為初核定，已是全世界最低價，故在台灣之所有醫院均無任何折讓，懇請合約價中以健保價即626(100%)訂定	1. 審議後不予變更 2. 新藥監視期內，同意變更最低需求組別為A1組
裕利股份有限公司	李枷裕	組別	項次第75項需求組別變更	屬原開發專利過期之藥品，懇請變更為B	循例維持本標項最低需求組別為C組
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第401項廠牌變更	製造廠應為DSM Pharmaceuticals Inc	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為DSM Pharmaceuticals Inc
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第35項廠牌變更	製造廠應為Merck	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Merck
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第127項廠牌變更	製造廠應為Merck Sharp & Dohme	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Merck Sharp & Dohme
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第556項廠牌變更	製造廠應為Merck	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Merck
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第87項廠牌變更	製造廠應為Sanofi Winthrop	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Sanofi Winthrop
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第202項廠牌變更	製造廠應為Sanofi Aventis	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Sanofi Aventis
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第340項廠牌變更	製造廠應為Sanofi Aventis	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Sanofi Aventis
裕利股份有限公司	何宜璇	預算單價	項次第420項預算單價變更	健保價為360/btl，預算金額應調整為360	同意配合修正為新健保價(預算單價)
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第566項廠牌變更	製造廠應為Merck	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Merck

97年西藥藥品公開閱覽廠商書面意見辦理情形一覽表

公司名稱	閱覽人	變更事項	內容摘要	廠商建議事項	辦理情形
裕利股份有限公司	何宜璇	廠牌	項次第66項廠牌變更	製造廠應為Catalent Pharma Solutions	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Catalent Pharma Solutions
亞博實業股份有限公司	李宣志	廠牌	項次第291項廠牌變更	因公司切割更改名稱，原廠牌為Abbott，現更改為Hospira	衛署已同意其變更，同意變更廠牌為Hospira
astellas	謝守成	組別	項次第268項組別變更	組別由A1變更為B	過專利期，同意變更最低需求組別為B組
凱安藥業股份有限公司	唐淑貞	底價	項次第62、167、168、511、527、528項勿再下修底價	手全球性通貨膨脹趨勢影響，原廠製造成本增加，本公司藥品之進口成本業已高於實際售價，懇請依原合約單價招標，勿再下修決標底價	納入藥品底價製定參考。
台灣東洋藥品工業股份有限公司	王友宏	組別	項次第33項組別變更	此成份已過專利，可變更組別為B	維持本標項需求組別為A組
台灣東洋藥品工業股份有限公司	王友宏	組別	項次第211項組別變更	此成份已過專利，可變更組別為B	維持本標項需求組別為A組
吉興藥品	洪美娟	契約單價	項次第508項契約單價變更	希望拉高契約單價至95%	審議後不予變更
吉興藥品	洪美娟	底價		懇請體量廠商經營困難，勿再下修決標淨額	納入藥品底價製定參考。
社團法人中華民國學名藥協會	吳介尊	競標條件	閱覽資料中組別排序A、A1、B(與BE)、C、O與去年招標文件組別等級A、A1>B=BE>C>O略有不同	原註解中B=BE與新版文件B(與BE)差異之處？新版B、BE組別品項可否互相競標？	B與BE組品項可互相競標（與前無差異）
嘉德藥品	李乾禎	成份含量、預算單價	項次第323項成份含量、預算單價變更	因目前產品為25gm並無健保價是以自費方式販售，所以希望改變標案的容量及價格(預算單價230元；採購價格230元)	1. 原20gm品項變更包裝為25gm，同意包裝規格變更為Povidone Iodine 100mg/gm 25gm 2. 健保不給付自費品項，同意配合修正預算單價